Comitato Genitori

Istituto Comprensivo C. Cantù Via Dei Braschi,12 Milano tel 02 88448316

> Ai Rappresentanti di Classe ai membri del Consiglio d'Istituto ai Genitori degli alunni dell'Istituto Comprensivo e p.c. al Dirigente Scolastico Prof.ssa Maria Grazia Agosta

Milano, 21/2/2013

Oggetto: "Associazione Genitori Istituto Comprensivo C. Cantù".

Carissimi Genitori,

il Comitato Genitori dell'Istituto Comprensivo Cesare Cantù vi consegna in allegato Statuto elaborato per la costituzione di una **"Associazione Genitori Istituto Comprensivo C. Cantù"**.

Sarà convocata a breve un'Assemblea dei Genitori nella quale verrà presentata l'Associazione in oggetto e sarà letto e commentato lo Statuto, verranno inoltre esplicitate le modalità di elezione dei rappresentanti del Consiglio Direttivo.

Chiediamo a tutti di leggerlo attentamente e di partecipare alla prossima Assemblea.

Cordiali saluti

Il Segretario Emanuela Muzi Il Presidente Raffaella Lazzati

Roffaella la seath